
「子どもたちと YouTube」 

調査 愛知淑徳大学人間情報学科 

対象 内海小学校６年生 

アンケート実施日 １１月２６日       

 本校の卒業生でもある愛知淑徳大学生の研究に関する依頼で、社会的に急速に利用は広がっている

Youtube と子どもたちの実態を調査しました。児童の心を捉える要因の一端を知ることが出来ます。以

下、ご報告いたします。 

 

１ ふだん Youtube を利用していますか？  ① はい １００％ 

 

２ どこがおもしろいと思いますか？（複数回答可） 

① 企画がおもしろい ５３％  ② Youtuber 本人がおもしろい ３４％ 

 

 すきな企画はなんですか？ 

① ゲーム実況 ５０％  ② ものづくりなど ３７％  ③ 実験 １３％ 

 

３ その Youtuber が好きな理由は？（複数回答可） 

 ① おもしろい ７２％  ② かっこいい・かわいい １９％  

 ③ 性格がよさそう １６％ 

 

４ 週にどのくらい見ますか？ 

 ① 毎日 ５０％     ② 週に３～４回 ３４％   

③ 週に１～２回 ９％  ④ 週に５～６回  ７％ 

 

５ １日どのくらいの時間見ますか？ 

 ① １～２時間 ５５％  ② ３０分以内・３～４時間 各１６％ 

 ④ ４時間以上 １３％ 

 

６ Youtube で学ぶことがありますか？ 

 ① ある ５９％  ② ない ４１％ 

 

７ Youtube を友達と話題にすることがありますか？ 

 ① ある ６６％  ② ない ３４％ 

 

８ テレビと Youtubeのどちらが好きですか？ 

 ① Youtube  ６９％  ② テレビ １９％  ③どちらでもない １２％ 

 

支持される理由は、 

おもしろさ！」 

余暇の過ごし方として

定着！？ 

長時間利用の影響は？ 

家庭学習にも活用 

視聴時間はほぼ拮抗。

支持はテレビを凌駕。 

ゲームと密接に関係 



 


